



OKRESNÍ AGRÁRNÍ KOMORA CHOMUTOV

Černovice 156, pošt. přihrádka . 49, 430 11 Chomutov , IČO : 49904485

Krajský soud Ústí nad Labem, oddíl A vložka 4555

info@oakchomutov.cz

www.oakchomutov.cz

Vážení kolegové,

Blíží se doba, kdy začne být „natvrdo“ uplatňován systém kontrol „cross – compliance“ – křížová kontrola.

Jedná se o kontrolní systém, při kterém se sleduje dodržování 19 právních předpisů při zemědělském hospodaření . Dodržování těchto předpisů je **podmínkou pro vyplácení dotací**. Kontroly nebude provádět pouze SZIF, ale průběžně oprávněné organizace – státní veterinární správa bude kontrolovat dodržování předpisů, souvisejících s dodržování welfare zvířat, zákona na ochranu zvířat proti týrání apod, UKZUZ bude kontrolovat dodržování nitrátové směrnice, povinnosti vyplývající ze zákona o hnojivech (hnojivé tabulky apod) a další, Česká plemenářská inspekce bude kontrolovat dodržování plemenářského zákona (včetně vedení evidencí, značení zvířat, včasná hlášení, „černé“ plemeny) apod., Inspekce životního prostředí bude kontrolovat předpisy v její působnosti atd., atd., atd..

V letech 2007 – 2008 byly tyto kontroly již prováděny, ale bez sankcí při zjištění nesouladu.

Od roku 2009 má nastoupit tento kontrolní systém „natvrdo“.

Na to, abychom se ještě na cross- compliance připravili, máme nyní ještě víc než půl roku. Základem je jakási „vnitropodniková“ vlastní kontrola, zda zemědělec, či zemědělský podnik podmínky dodržuje nebo ne. Pokud si sám zemědělec ve spolupráci s poradcem zjistí, že nedodržuje, má ještě čas se s problémem vyrovnat.

Nyní se naskýtá všem zemědělským podnikům a podnikatelům příležitost k tomu, aby si své hospodářství ve spolupráci se zemědělským poradcem „prolustrovali“. V červnu bude vyhlášeno 4. kolo PRV, kde bude možné žádat o dotaci na zemědělské poradenství, v rámci kterého bude možné právě cross- compliance zemědělců řešit.

Nabízíme proto poskytnutí poradenství (které musí být placené -jedná se o takový rozsah činností, že není možné je poskytovat zdarma) a v rámci tohoto poradenství zpracování „cross – compliance auditu“ Vašeho hospodářství. Stejně ožehavým problémem je stále i zpracování havarijních plánů.

Jako pomoc nabízíme zpracování žádosti o dotaci, pomoc s její administrací a následně provedení uvedené „cross- compliance auditu“ s následným doporučením, jak se s případnými nedostatky vyrovnat, případně další poradenství podle Vašeho požadavku.



OKRESNÍ AGRÁRNÍ KOMORA CHOMUTOV

Černovice 156, pošt. příhrádka . 49, 430 11 Chomutov , IČO : 49904485

Krajský soud Ústí nad Labem, oddíl A vložka 4555

info@oakchomutov.cz

www.oakchomutov.cz

Jeden žadatel může v jednom kole podat 1 žádost, výše dotace je 60 - 80 % (povinně se žádá o 80%) nákladů, které mohou být v jedné žádosti až 40 000 Kč (nebo podle kurzu 1500 Eur). Poradenské služby se musí vztahovat zejména na

- ✓ Dodržování zásad společné zemědělské politiky , cross- compliance a správné zemědělské praxe
- ✓ Ochrany krajiny a přírody
- ✓ Bezpečnost práce
- ✓ Podpora šetrných způsobů hospodaření (např. v rámci AEO)

Vážení kolegové,

Kdo si myslíte, že byste měl zájem tuto nabídku využít, prosím, kontaktujte p. Hanu Dufkovou ,tel. 737 177 432, mail: dufkova@oakchomutov.cz. nejlépe do 5. června 2008 (v době od 18. do 26.5. prosím pouze mailem) .

Zcela jistě máme v zemědělských podnicích ve výše uvedených oblastech značné rezervy a proto by bylo přinejmenším vhodné ve vlastním zájmu každého zemědělce, zemědělského podniku, využít příležitosti k jejich postupnému odstraňování.

S přátelským pozdravem

Hana Dufková
Místopředseda OAK Chomutov

Vejprty dne 15. května 2008